
ЯГОТИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2 ЯГОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

07700 м. Яготин вул. Хмельницького БогданаД Бориспільський район 
Київська область тел.. 045 7551946, E-mail: s2buh@ukr.net 

ЄДРПОУ 24892121

ОБГРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення
в межах закупівлі иА-2023-10-18-014893-а

«

Підстава для публікації обґрунтування: Інформація щодо обґрунтування технічних 
та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 
16 грудня 2020р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 
710 «Про ефективне використання державних коштів».

Мета проведення закупівлі: забезпечення Яготинського ліцею №2 шкільним 
автобусом для перевезення здобувачів освіти та педагогічних працівників Панфильської та 
Засупоївської філій Яготинського ліцею №2, що проживають у сільській місцевості.

Замовник: Яготинський ліцей №2 Яготинської міської ради.

ЄДРПОУ: 24892121

Вид процедури: Відкриті торги з Особливостями

Ідентифікатор закупівлі: ГО: иА-2023-10-18-014893-а

Предмет закупівлі: Класифікація за ДК 021:2015: 34120000-4 Мототранспортні 
засоби для перевезення 10 і більше осіб.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 3 000 000,00 грн (три мільйони гривень 00 
копійок) з ПДВ.

Кількість постачання: 1 одиниця.

Строк поставки товару: до 01.12.2023р.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Шкільний автобус має відповідати стандарту ДСТУ 7013:2009 «Автобуси спеціалізовані для 
перевезення школярів. Технічні вимоги» (без урахування автобусів для перевезення 
школярів з обмеженою здатністю до пересування).
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Технічні та якісні характеристики товару:
Показник Необхідні характеристики товару

Найменування товару Шкільний автобус (далі -  «автобус») має відповідати стандарту ДСТУ 
7013:2009 «Автобуси спеціалізовані для перевезення школярів. 
Технічні вимоги» (без урахування автобусів для перевезення 
школярів з обмеженою здатністю до пересування).

Кількість місць для 
школярів

не менше 31 місць (включаючи місце водія, членів екіпажу та місця 
супроводжуючих осіб)

Екологічний клас Не нижче Євро 5
4

Тип двигуна Дизель (турбодизель)

Максимальна
швидкість

Автобус повинен бути обладнаний пристроєм обмеження швидкості 
руху, яка не повинна перевищувати 70 км/год.

Система гальмування Пневматична або гідравлічна

Кількість та 
особливості 
конструкції дверей

по правому борту -  одні службові одностулкові двері з пневматичним 
приводом виносні та одні запасні одностулкові двері на петлях з 
ручним відкриванням, по лівому борту -  одні двері водія, 
одностулкові на петлях, з ручним відкриванням.

Коробка передач механічна

Системи безпеки 
спеціалізованого 
автобусу для 
перевезення школярів

Антиблокувальна система гальмування (ABS)

Інші вимоги до 
предмета закупівлі

Автобус зовні пофарбований у жовтий колір з надписами «ШКІЛЬНИЙ 
АВТОБУС» на лівому та правому бортах.

Автобус повинен бути обладнаний двома проблисковими маячками 
оранжевого кольору, встановленими на передній і задній частинах 
даху.

Спереду і ззаду на кузові автобуса повинні бути нанесені 
розпізнавальні знаки: «Діти» «ОбмеЖёння максимальної швидкості» 
з цифровою величиною обмеження максимальної швидкості -  70.

Автобус повинен бути обладнаний кондиціонером робочого місця 
водія.



Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати:

Учасники, які є виробниками товару повинні надати:

Оригінал/Копію свідоцтва про присвоєння товару штрихового коду в Б І, або 
сертифікату продукції власного виробництва, або іншого документа, який підтверджує, що
Учасник є виробником товару.

Оригінал/Копію чинного сертифікату відповідності або сертифікату типу (дійсного на
дату розкриття).

2.2.Інші учасники повинні надати:

Копію/зразок сертифіката відповідності.
Кольорові фотознімки (брошури тощо) запропонованого товару зовнішнього та 
внутрішнього вигляду, задні двері, пасажирські сидіння та креслення автобусу.
Копію договору про співпрацю із виробником (підтверджується одним з документів: 
довіреність, дилерська угода, дистриб'юторський договір або договір комісії, тощо), 
який підтверджує можливість постачання товару Учаснику.
Копія свідоцтва про присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду дорожніх 
транспортних засобів (\Л/МІ) в Україні, яке видане безпосередньому виробнику товару.

Враховуючи обмеження, що встановлені Законом України «Про внесення змін до 
Закону України «Про публічні закупівлі» щодо створення передумов для сталого розвитку 
та модернізації вітчизняної промисловості» (№ 1977-ІХ від 16 грудня 2021 року) у разі 
здійснення замовником закупівлі товарів, визначених підпунктом 2 пункту 6і Розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі», учасник 
має право запропонувати виключно товари, ступінь локалізації виробництва яких 
дорівнює чи перевищує відсоток, що визначений законодавством. На підтвердження 
вищезазначеного учасники надають інформацію за підписом уповноваженої особи 
учасника про наявність запропонованого товару в переліку із відповідним ступенем 
локалізації, який формує та веде Уповноважений орган, а також гарантійний лист, який 
підтверджує, що у випадку укладення договору з учасником, він одночасно з передачею 
товару надасть замовнику підготовлену виробником товару фактичну калькуляцію 
собівартості такого товару, яка буде оприлюднена замовником в електронній системі 
закупівель разом із звітом про виконання договору про закупівлю (вимога п.13 Порядку 
підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів, затвердженого постановою КМУ 
від 02.08.2022 № 861 «Про затвердження порядків підтвердження ступеня локалізації 
виробництва товарів та проведення моніторингу дотримання вимог щодо ступеня 
локалізації виробництва предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є 
предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва»)

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувану вартість Предмета закупівлі визначено у відповідності до наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського госпрдарства України від 18.02.2020 
№ 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі» з врахуванням кошторисних призначень та потреби. Розрахунок очікуваної 
вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: проведено моніторинг цін, 
шляхом здійсненняг-нещуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни та 
інформації з отриманих цінових пропозицій. Крім цього, був проведений аналіз закупівель 
аналогічних Товарів чер'ез офіційний портал оприлюднення інформації про публічні 
закупівлі У країни «Ргохоїто».

Директор Ліцею & А'§Ц Г  А» / і  Валерій Чорноштан


